
des clients
en di�culté avec

la banque classique
ou pour qui Nickel

est le premier compte
se sentent mieux

considérés.

80%
des commerces

de proximité partenaires*
ont le sentiment de jouer

un rôle clé pour
le dynamisme de leur

territoire au
quotidien grâce

à Nickel.

des clients
ont le sentiment
de mieux gérer

leur budget
grâce à Nickel.

93%75%

des buralistes
estiment que Nickel

améliore les perspectives
d’avenir de la

profession.

77%

des clients ont le
sentiment de faire

partie d’une
“communauté Nickel”.

95%
des clients ont le sentiment

d’avoir retrouvé une certaine
autonomie et liberté dans

la manière de gérer leur
argent grâce à Nickel.

58%
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Etude réalisée en 2022 *Buralistes en France Métropolitaine et commerces de tous types dans les DOM TOM (stations service, ongleries, boulangeries...).


